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U Šenkovcu spomen na žrtve "meñimurskog Macelja"  
 
ŠENKOVEC, 12. 7. 2014.  
 

U Šenkovcu je u subotu 12. srpnja 
obilježena 69. godišnjica od masovnih 
likvidacija u šumi Ksajpa.  
Komemorativnu svečanost u spomen na veći broj žrtava, koje 
su u poratnim danima od svibnja 1945. godine dovoñene u 
ovaj "meñimurski Macelj" i nasilno ubijane od strane 
komunističkih vlasti, organizirala su Društva za obilježavanje 
grobišta ratnih i poratnih žrtava iz Čakovca i Varaždina. 
Svetu misu zadušnicu u župnoj crkvi sv. Jelene predvodio je 
župnik vlč. Vladimir Kolarić koji je nakon mise kod spomen-

križa u Ksajpi predvodio i molitvu za sve žrtve poratnih likvidacija diljem domovine. Na spomen-
svečanosti, uz predstavnike objih društava, sudjelovali su i predstavnici Meñimurske županije, 
Grada Čakovca, Općine Šenkovec i Matice hrvatske iz Čakovca. Svečanost je započela hrvatskom 
himnom i minutom šutnje za sve poginule i nestale u poratnim danima Drugog svjetskog rata, kao i 
za sve stradale hrvatske branitelje u Domovinskom ratu. Predsjednik čakovečkog Društva Josip 
Kolarić podsjetio je kako su zatvorenici iz tamnice Staroga grada u Čakovcu u šumu Ksajpa 
dovoñeni noću, ubijani i pokapani u ratne njemačke rovove. Mjesto njihova stradanja desetljećima 
je bilo neobilježeno i prešućivano. U tim poratnim danima zbog spomena hrvatske samostalnosti 
stradavali su seljaci, radnici, službenici i svećenici, rekao je Kolarić napomenuvši da se na području 
Meñimurja nalaze četiri, još uvijek nedovoljno istražena, masovna grobišta. 
Zamjenik meñimurskog župana Zoran Vidović istaknuo je kako zločini nikad ne smiju imati 
opravdanje, osobito oni nad civilima. Na ovom mjestu nasilno su stradali deseci civila, i to samo 
zbog drugačijeg svjetonazora. Naša je moralna dužnost da ove žrtve nikad ne budu zaboravljene i 
da ove povijesne činjenice nikad ne budu zametnute, rekao je Vidović. Spomen-svečanost uzveličao 
je pjevački zbor župe Šenkovec. 
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